Lexidata

Groupe 31 Série 5

Boucle d’or et les trois ours

Il était une fois une petite fille que tout le monde appelait Boucle d'or parce

qu'elle avait de magnifiques cheveux blonds et bouclés. Un jour, alors que Boucle

d'or se promenait dans la forét, elle entra dans la maison de trois ours pendant

leur absence. Apres avoir mangé la soupe du plus petit et cassé sa chaise, elle s'

endormit dans la chambre des ours. A leur retour, ils la decouvrirent endormie

dans un lit. En la réveillant, ils Lui firent si peur qu’elle s’enfuit par la fenétre.

On ne la revit plus jamais se promener autour de la maison des ours.

1. Quel est le bouclés ° 9. Que mange la | de la soupe °
dernier mot du || Il o0 petite fille dans des marrons (Y
texte ? ours Y la maison ? des pates 'Y Y
2. Combien y a- L'y a7lignes. e 10. Qu’a cassé la | une chaise °

t-il de lignes IL'y a5lignes. e@ | fillette chez les On ne sait pas. ee
dans ce texte ? || Il y a 3 lignes. eo®| ours ? une table (YY)
3. Combien y a-t- lyena3. e 11. Ou la petite | dans un lit °

il de mots dans le

titre 7

lyenabs. ee

lyenal. eee

fille s’endort- dans un fauteuil ee

elle ? On ne le sait pas.eee

4. Comment
s'appelle la
petite fille ?

Boucle d’argent e
Boucle d’or o0

Boule d'or (YY)

12. Que fait
la fille a son

Le texte ne le dit pas. e
Elle a peur et s’enfuit.®®
réveille ?

Elle pleure et crie. eoeoe®

5. Comment sont

blonds et bouclés

les cheveux de
la petite fille ?

bruns et raides (Y

Le texte ne le dit pas.eee |

6. OU se trouve

la maison de

Le texte ne le dit pas. @

au bord de la mer (Y

I’histoire ? dans la forét (YY)

7. Quel est Le texte ne le dit pas. @

I’age de la Elle a 7 ans. o0

petite fille ? Elle a 8 ans. (1)

8. A qui Le texte ne le dit pas. °

appartient la
maison ?

Elle appartient a des ours.

Elle appartient a des chats.eee
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